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Крем для догляду за шкірою та захисту від сонця Le'SKIN Silky
Sunscreen
https://rosa-pharm.com/uk/shop/le-skin-silky-sunscreen/
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КРЕМ ДЛЯ ДОГЛЯДУ ЗА ШКІРОЮ ТА ЗАХИСТУ ВІД
СОНЦЯ LE'SKIN SILKY SUNSCREEN

SKU: 3554
Ціна: 122 грн 

Крем надійно захищає від ультрафіолетового випромінювання,
відповідно, перешкоджає фотостарінню та сухості шкіри. Silky
Sunscreen чудово тримається на обличчі у спеку, з ним сміливо можна
купатися, не турбуючись, що макіяж попливе.

Категорія: Аюрведична косметика, Крем для рук

КРЕМ ДЛЯ ДОГЛЯДУ ЗА ШКІРОЮ ТА ЗАХИСТУ ВІД СОНЦЯ LE'SKIN SILKY SUNSCREEN

Найактуальніша новинка від преміального тайського виробника Le'SKIN - DD крем Silky Sunscreen з фактором
захисту SPF 50. Це багатофункціональний засіб з ромашкою та вітаміном С, що поєднує в собі властивості тональної
основи, зволожуючого та сонцезахисного крему.

Він створений для чутливої ​​шкіри, і не тільки маскує недоліки, але й має лікувальний ефект.

Ромашка - завдяки антисептичним властивостям заспокоює подразнення, почервоніння, запалення та
делікатно доглядає шкіру обличчя. Звужує пори та лікує акне.
Вітамін С – вирівнює тон шкіри, надаючи їй природне сяйво та гладкість. Позбавляє куперозу.
Вітамін Е – зволожує та пом'якшує шкіру, надаючи потужний омолоджуючий ефект.

Крім доглядових властивостей, крем відмінно маскує недоліки та нерівності шкіри, працюючи як тональний крем.
Також підходить як база під макіяж.

DD крем підлаштовується під колір шкіри, тому не помітний на шкірі - шкіра не змінює свого відтінку, вона тане
рівною, свіжою, однотонною, маскуються цятки, прищики та інші недосконалості шкіри.

Крем надійно захищає від ультрафіолетового випромінювання, відповідно, перешкоджає фотостарінню та сухості
шкіри. Silky Sunscreen чудово тримається на обличчі у спеку, з ним сміливо можна купатися, не турбуючись, що
макіяж попливе.

Тонка шовкова текстура крему легко наноситься та миттєво вбирається, не залишаючи жирного блиску. Шкіра
набуває красивого та здорового вигляду.

Застосування: перед виходом на вулицю нанести на очищену шкіру обличчя тонким шаром легкими рухами
пальців, що поплескують.
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